

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना  
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४  
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : ८४ - हदगाव  
२) उमेदवाराचे नाव : संभाराव ऊर्फ बाबुराव कदम

अ.क्र.		
१	<b>पूर्ववर्ती गुन्हेगारी</b>	
	अ. गुन्ह्याचे स्वरूप	१. भा.द.वी.143, 188, महाराष्ट्र पोलीस ॲक्ट 135, अनधिकृत जमाव करून शासकीय आदेशाचे उल्लंघन केले बाबत आरोपपत्र ठेवण्यात आलेले आहे २. भा.द.वी.143, 188, महाराष्ट्र पोलीस ॲक्ट 135, अनधिकृत जमाव करून शासकीय आदेशाचे उल्लंघन केले बाबत आरोपपत्र ठेवण्यात आलेले आहे
	ब. प्रकरण क्रमांक	१. SCC NO.133/2020 २. SCC NO.833/2020
	क. न्यायालयाचे नाव	१. दिवाणी व फौजदारी न्यायालय अर्धापूर २. दिवाणी व फौजदारी न्यायालय हदगाव
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	१. होय (दि.२१-०८-२०२०) २. होय (दि.०८-१२-२०२०)
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	लागू नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	लागू नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	लागू नाही
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून घेण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

### अनु.क्र. २

उमेदवार सर्वसाधारण आर्थिक परिस्थितीची पर्वा न करता अत्यंत प्रतिकूल परिस्थितीशी सामना करीत समाजसेवा करीत आहे. जनमानसात उमेदवाराची प्रामाणिकता व सच्चा कार्यकर्ता म्हणून ओळख आहे. शेतकरी कष्टकरी बांधवांच्या समस्या सोडवण्यासाठी सातत्याने पाठपुरावा करीत असतात. या सर्व बाबींचा विचार करून शिवसेना पक्षातर्फे **संभाराव ऊर्फ बाबुराव कदम** यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छूक उमेदवारांनी त्यांना पाठींबा दिलेला आहे.

### अनु.क्र. ३

उमेदवारावर जन आंदोलना बाबतचे गुन्हे दाखल आहेत. जन आंदोलन हे जनतेच्या न्याय हक्कासाठी लढत असताना केले होते. सदर गुन्हे न्यायप्रविष्ट आहेत. सिद्ध झालेले नाहीत. उमेदवारीस न्याय देऊ शकणारा लढाऊ बाणाचा अन्य उमेदवार उमेदवार न आढळल्याने अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

  
संजय भाऊराव मोरे  
शिवसेना सचिव